

## 族群研究列入高中課程加州亞利桑那州兩極化

駐洛杉磯辦事處教育組

加州洛杉磯學區已要求轄區高中在 2017-18 學年度至少有一個學期提供學生族群研究 (ethnic-studies) 的課程，並列入 2018-19 學年度畢業班的必修課程。舊金山學區的高中在下一年度的秋季班一律提供學生族群研究的課程，並計畫在 5 年之內，也像洛杉磯學區一樣，能將這科目列入畢業的必修課程之中。學區教委表示，主要的目的是藉助族裔研究的課程，讓族裔差別而引起的學術成就差距逐漸縮小。

與加州隔鄰的亞利桑那州卻正巧相反，吐桑學區正面臨教育經費將被刪減的危機。該學區被指控違反 2010 年通過的禁令，仍堅持繼續教授族群研究的課程，如果在限期前 (3 月 4 日) 提不出合理的解釋，將被州政府削減 10% 的經費。亞州公立學校教育長 John Huppenthal 以該州曾發生介紹嘻哈說唱音樂的非裔展望課程違反禁令的事件來引述此案。

此舉引起當地學生和教師的反感，認為此禁令侵犯了言論自由的權利，將對亞利桑那州提出控告，並已安排於 1 月 12 日第 19 屆美國巡迴法庭上提出口頭申辯。

譯稿人: 吳迪珣摘譯

資料來源: 2015 年 1 月 7 日教育周刊 & 2015 年 1 月 2 日福斯新聞台綜合報導  
連結網址:

[http://www.edweek.org/ew/articles/2015/01/07/calif-districts-work-toward-mandating-ethnic-studies.html?utm\\_source=fb&utm\\_medium=rss&utm\\_campaign=mrss&cmp=RSS-FEED](http://www.edweek.org/ew/articles/2015/01/07/calif-districts-work-toward-mandating-ethnic-studies.html?utm_source=fb&utm_medium=rss&utm_campaign=mrss&cmp=RSS-FEED)

<http://www.foxnews.com/us/2015/01/02/arizona-schools-chief-says-some-tucson-schools-violate-ethnic-studies-ban/>